sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9273 :11 =843 - 9273 ist durch 11 teilbar (11(] 9273).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl1: 40679
Zahl 2: 129239
Zahl 3: 215853
Zahl 4: 675313
Zahl 5: 379358
Zahl 6: 562893
Zahl 7: 386662
Zahl 8: 665853
Zahl 9: 289432
Zahl 10: 1049940
Zahl 11: 401556
Zahl 12: 819632
Zahl 13: 616650
Zahl 14: 672518
Zahl 15: 422543
Zahl 16: 709182
Zahl 17: 560274
Zahl 18: 299761
Zahl 19: 213070
Zahl 205106095
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl'l 40679  auersumme 4+06+79=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 { 40679)
Zahl 2 129239 quessmme  12492+39-143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 129239)
Zahl 3 215853 quessmme  21438+s3=132 ::1=12  durch 11 teilbar (11h215853)
Zahl4 675313 ouesumme  67+53+13=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11 { 6745313)
Zahl5 379358 querssmme  37+93+438=188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 %379358)
Zahl 6 562893 quersumme se+28+93=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilllar™11% 562893)
Zahl7 386662 aquersimme  38+66+62=166 :11=1509 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 386662)
Zahl 8 665853 aquessmme  e6+358+353=177 :11=1609 nicht durch ldsteitbar (11 } 665853)
Zahl9 289432 quesmme  28+9+32-15¢ :11=14  durch 11 teilbar (11 | 289432)
Zahl 10 1049940 auersumme 1+04+99+40=144 :11=1309 Nicht durchplIsteilbar (11 + 1049940)
Zahl 11 401556 ouesumme  40+15+56=111 :11=1009 NichigturCh 171 teilbar (11 4 401556)
Zahl 12 819632 ouesumme  81+96+32=209 :11=19 URCANLL teilbar (11 | 819632)
Zahl 13 616650 auessmme  61+66+50=177 :11=1609gmightydurch 11 teilbar (11 4 616650)
Zahl 14 672518 auessmme  67+25+18=110 :13=10 Q@Urgh 11 teilbar (11 | 672518)
Zahl 15 422543 ovesumme  42+25+43=110 : 11599 dUrch 11 teilbar (11 | 422543)
Zahl 16 709182 aquerssmme  70+91+82=243(: 1152209 nicht durch 11 teilbar (11  709182)
Zahl 17 560274 quessmme  se+o02+74#m32 :11=22  durch 11 teilbar (11 | 560274)
Zahl 18 299761 auessmme  20+97+61f87 jma=17  durch 11 teilbar (11 | 299761)
Zahl 19 213070 ouesumme  2#fs0+70=13F:11-11  durch 11 teilbar (11 | 213070)
Zahl 20 106095 ouesumme  10+8040s=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 106095)
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